СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ 

Заполнив поля онлайн-заявки «Имя» и «Телефон», и нажав на кнопку «Отправить заявку*» или аналогичную кнопку на сайте pravo-slavyan.ru, Я даю согласие ИП Заборцев Антон Александрович ОГРН: 324547600063941), расположенному по адресу: 107553, г. Новосибирск, ул. Обская, д. 102 (далее – Клуб), на обработку моих персональных данных, к которым относятся: 

- ФИО; 

- телефон. 

Цель обработки персональных данных: 

- обработка заявки субъекта персональных данных на приобретение услуг Клуба (тайский бокс, ММА, грэпплинг, бразильское джиу-джитсу) и др.; 

- оказание субъекту персональных данных услуг Клуба; 

- информирование субъекта персональных данных об услугах, акциях и мероприятиях Клуба (в том числе посредством телефонной связи и электронной почты). 

Перечень действий в отношении персональных данных: 

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение, обезличивание, блокирование, трансграничную передачу персональных данных, а также осуществление любых иных действий с моими персональными данными, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации. 

Срок, в течение которого действует согласие, и способ его отзыва 

Настоящее согласие действует бессрочно с момента предоставления данных и может быть отозвано в любой момент путем направления Субъектом скана-образа письма в свободной форме за подписью субъекта персональных данных и содержащего в явном виде отзыв согласия на обработку персональных данных на адрес электронной почты training@pravo-slavyan.ru.
